

Příloha č. 1 - Položkový rozpočet s výkazem výměr, výstavy Bienále brno 2016 (Which Mirror, Mezinárodní přehlídka, zdeněk Zeigler, Body of work)

Repase a výmalba výstavních prostor přízemí Pražákova paláce dle zadání MG; odstranění plakátů ze stěny v přízemí Pražákova paláce; Repase a výmalba dvorany, sálů č. 108 a, Respiria a Camery v Uměleckoprůmyslovém muzeu MG; to vše včetně dodání a dopravy materiálu na místo; provedení hrubého úklidu (= vlastním ochranným materiálem zamezit znečištění prostor, tj. zakrytí čidel a kamer, světel, zárubní, oken, podlah, vypínačů, zásuvek, dveří atd. + odstranění veškerého ochranného materiálu po dokončení prací).

Uchazeč vyplní zelená políčka v Kč

Název položky	Specifikace materiálu	Kč celkem bez DPH	DPH v Kč	Cena v Kč celkem s DPH
A Repase a výmalba výstavních prostor v přízemí Pražákova paláce válečkem				
1 Zapravení stěn – oprava omítky: díry po hřebec, nerovnosti a praskliny, repase stěn po plotrované grafice vč. výmalby repasovaných míst cca 70 m2; (materiál i práce)	barva: Primalex bílý standard;			3100
Odstranění plakátů ze stěny, repase, zapravení stěny a všech nerovnosti vč. výmalby	plocha: v. 4m x š. 9m barva: Primalex bílý standard			3500
B Repase a výmalba dvorany, sálů č. 108 Respiria a Camery v Uměleckoprůmyslovém muzeu MG válečkem				
Zapravení stěn – oprava omítky: díry po hřebec, nerovnosti a praskliny, repase stěn po plotrované grafice vč. výmalby repasovaných míst cca 150 m2; (materiál i práce)	barva: Primalex bílý standard			4500
C Repase a výmalba Respiria				
Zapravení stěn – oprava omítky: díry po hřebec, nerovnosti a praskliny, repase stěn po plotrované grafice vč. výmalby celého výstavního sálu vč. stropu cca. 300 m2; (materiál i práce)	barva: Primalex bílý standard			15000
D Repase a výmalba Camery				
Zapravení stěn – oprava omítky: díry po hřebec, díra v sdk panelu cca. 40*40 cm; nerovnosti a praskliny, repase stěn po plotrované grafice vč. výmalby repasovaných prostor cca. 130 m2 (materiál i práce)	barva: Primalex bílý standard			6400
E Přípravné práce - ochrana prvků a úklid po výmalbě	Vlastním ochranným materiálem zamezit znečištění prostor, tj. zakrytí čidel a kamer, světel, zárubní, oken, podlah, vypínačů, zásuvek, dveří atd., provedení úklidu po výmalbě + ekologické likvidace veškerého ochranného materiálu po dokončení prací			1000
F Doprava	Doprava veškerého materiálu do Moravské galerie v Brně, Pražákova paláce, Husova 18, 662 26 Brno			800
CELKEM		0,00	0,00	34 300,00

Další podmínky:

Nacenit položky dle specifikace a požadavku v tabulce.

Datum, razítko a podpis odpovědné osoby:
13.10.2016

Miloš Měřinský